Teza sem I
1. Fie o funcţie recursivă
void ToateNenule(int i, int j, int a[100][100], int n, int m);
unde i si j sunt linia şi coloana curente, iar a este o matrice de nxm numere întregi. Funcţia verifică dacă toate valorile din matricea a sunt nenule.

Scrieţi un program care implementează această funcţie şi o apelează astfel: 
ToateNenule(0, 0, a, n, m);
Nu este obligatoriu ca programul să mai definească şi alte funcţii, însă nu se vor folosi variabile globale.
2. Se citeşte de la tastatură o matrice pătratică A cu n linii și n coloane conținând numere naturale      (3 ≤ n ≤ 50, 1 ≤ a[i][j] ≤ 20000). Scrieţi un program care determină și apoi tipărește şirul X, conținȃnd ȋn ordine descrescătoare, numerele „superprime” distincte, care apar ȋn triunghiul stâng sau cel drept al matricei A. Șirul X se va construi direct ordonat, fără a face ordonarea ulterioară. Ȋn cazul ȋn care șirul X este vid, se va tipări mesajul „Sirul este vid”.

Un număr se numește „superprim” dacă toate prefixele sale sunt numere prime (de ex. 239 este „superprim” deoarece 2, 23 și 239 sunt prime, dar numărul 241 nu este „superprim” deoarece 24 nu este prim).
Se vor scrie subprograme pentru:
a). citirea unei matrici pătratice
b). tipărirea unui şir
c). verificarea dacă un număr este prim
d). verificarea dacă un număr este „superprim”
e). inserarea unei valori ȋntr-un șir ordonat descrescător
f). construirea șirului X.
Observaţie: pentru punctaj maxim nu se vor folosi variabile globale.
Problema OOP (se poate rezolva in locul Problemei 1)
Sa se implementeze o clasă C++ , respectând cerinţele:
1. Clasa va avea cel putin doua date membre (campuri).
2. Va contine cel putin 2 constructori si destructorul.
3. Va contine cel puţin o funcţie membră obişnuită.
4. Va conţine o metodă statică.
4  In main() se vor crea obiecte utilizând toţi constructorii definiti in clasă.
5. Se vor apela  funcţiile membre pentru fiecare dintre aceste obiecte.
6. Se va apela funcţia statică.
